

ЗЕРКАЛО ДНЯ

Точки роста

Краевое минэкономразвития провело для представителей районных администраций семинар, посвященный реализации Стратегии социально-экономического развития региона до 2020 года. По словам руководителя министерства Ю. Ягудаева, стратегия каждого муниципального образования должна предусматривать не только концептуальное определение целей и задач, приоритетов развития территории, но и конкретные планы по реализации намеченного. Особое значение при этом отводится самостоятельному привлечению инвестиций. Большой интерес у участников семинара вызвали схемы размещения новых мощностей и точек роста. «Запад», «Центр», «Юго-восток» края - вот территории, определенные в качестве зон преимущественно промышленной специализации.

(Соб. инф.).

Капремонт продолжается

В Ставрополе завершился очередной этап программы по капитальному ремонту многоквартирных домов. Как сообщает пресс-служба администрации города, в эксплуатацию сдано 57 многоквартирных домов, освоено 204 млн. 614 тыс. рублей (98 процентов от выделенной суммы). В рамках следующего этапа капитального ремонта подлежат 56 многоквартирных домов на общую сумму более 328 млн. рублей. Из Фонда содействия реформированию ЖКХ уже получено 293,1 млн. рублей, а из бюджета города выделено 14,2 млн. рублей. В связи с этим вице-мэр И. Бестужев дал поручение руководителям районных администраций проработать с управляющими компаниями вопрос повышения качества ремонтных работ.

И. ГРИШЕНКО.

Новоиспеченные лейтенанты

В минувшую субботу в Ставропольском филиале Краснодарского университета МВД России вручили дипломы выпускникам. Всего 20 специалистов в области юриспруденции, став лейтенантами, покинули стены родной альма-матер. Выпуск-2009 подарил органам внутренних дел четырех отличников. Среди них стипендиат президента России Олеся Анопова. Начальник филиала полковник милиции А. Конев пожелал новоиспеченным специалистам стать не только достойной смеей сегодняшним милиционерам, но и внести вклад в развитие юридических наук в России.

В. ФИСЕНКО.

Средство против СПИДа

Специалисты Ставропольского краевого центра по профилактике и борьбе со СПИДом провели семинар-тренинг с молодежью в оздоровительном лагере «Звездочка» Курского района. О том, насколько важна такая профилактическая работа, свидетельствуют цифры: сегодня около половины ВИЧ-инфицированных в нашем крае составляют люди в возрасте от 20 до 29 лет. Участники семинара обсудили эту проблему со специалистами, узнали, как уберечься от опаснейшей болезни.

(Соб. инф.).

Радужный вояж в Болгарию

Детский театральный коллектив «Эксперимент» Ставропольской средней школы № 7 достойно представил Россию и Ставрополье на IV Международных сборах творческих коллективов «Радужный вояж» в болгарском городе Балчике. Жюри высоко оценило профессиональный уровень «Эксперимента»: коллективу был присужден кубок и диплом первой степени. Особо отметили юных актеров Алину Асееву, Марию Бельскую и Шамиля Байтокова.

(Соб. инф.).

Вторые в России

На состоявшейся в Пензе IV летней всероссийской спартакиаде учащихся 1992-1994 годов рождения ставропольские спортсмены завоевали восемь медалей. Особо отличился Е. Мирошникова, которая победила в забеге на 1500 метров и пришла второй на дистанции 800 метров. П. Деркач стал лучшим в метании диска среди юношей. Е. Четвериков завоевал «серебро» в метании молота, А. Шарыгин стал вторым в метании копья. Д. Сидоркина завоевала второе место в метании диска. Н. Лундукова получила бронзовую медаль в метании копья, а К. Мурапская взяла «бронзу» в метании молота. По итогам командного первенства сборная края награждена кубком и дипломом 2-й степени Министерства спорта, туризма и молодежной политики РФ.

В. НИКОЛАЕВ.

В команде не только мужчины

Подведены итоги соревнования по кинологии на первенство пограничного управления в Буденновске на базе учебного центра пограничного управления ФСБ России. В личном первенстве победители определены в каждом из трех этапов соревнований: задержание и конвоирование нарушителя, поиск наркотических и взрывчатых веществ. В итоге первое место было присуждено команде Черноморско-Азовского погрануправления береговой охраны, второе и третье разделили погрануправления по республикам Дагестан и Карачаево-Черкесии. Среди победителей оказались не только мужчины: в двух этапах высокой оценки заслужили женщины-кинологи из команды Черноморско-Азовского погрануправления береговой охраны. Первое место присуждено Аине Колесниковой, второе - Ольге Афанасьевой. Теперь они примут участие в российской чемпионате, который пройдет в конце сентября. Победителям вручены кубки и призы, а всем участникам - памятные подарки.

Т. ВАРДАНИЯН.

Забракованные лекарства

Несколько протоколов об административных нарушениях направлены в суд специалистами Росздравнадзора после проверок аптек в Туркменском районе. В селе Камбулат, например, в аптеке торговали залежалым товаром, который может быть опасен для здоровья. В селе Кендже-Кулак лекарственные препараты теряли свои целебные свойства из-за ненадлежащих условий хранения. По информации территориального органа Росздравнадзора, выявлены также случаи реализации забракованных лекарств, отпуска медикаментов без предоставления рецептов от врачей.

(Соб. инф.).

ЭХО ПРАЗДНИКА

НАВСТРЕЧУ ВЕТРУ

В Ставрополе мероприятия, посвященные 79-й годовщине образования ВДВ, начались на Крепостной горе у монумента «Вечный огонь».



НА МИТИНГ пришли участники Великой Отечественной войны, ветераны Вооруженных сил, военнослужащие Ставропольского гарнизона, молодежь, включая кадетов Казачьего лицея имени генерала Ермолова. Митинг открыл военный комиссар Ставропольского края, Герой России, генерал-майор Юрий Эм, отдавший службе в рядах десантников не один год.

Крылатая пехота заслужила любовь и уважение за патриотизм и бесстрашие, умение побеждать в самых сложных условиях, - сказал он.

В память о воздушных десанниках, погибших на полях сражений и навечно оставшихся в списках воинской славы, объявляется минута молчания. Над Крепостной горой в полном безмолвии гулко стучит метроном, а на небе, словно подчеркивая скорбь момента, собираются свинцовые тучи.

Затем Ю. Эм пожелал голубым беретам, чтобы их парашюты всегда раскрывались навстречу жизненным ветрам, способным поддержать во всех добрых начинаниях.

Грянуло «слава ВДВ!» и троекратное «ура».

Сила десанта не только в высокой боевой выучке личного состава и великолепной технической оснащенности, но и в славной

преемственности поколений, - подчеркнул заместитель председателя краевого правительства Сергей Ушаков. - Сегодня 247-й десантно-штурмовой полк является гордостью Ставрополья. И молодежь, которую призывают на службу, мечтает находиться в ваших рядах.

С профессиональным праздником десантников поздравил главный федеральный инспектор по СК Петр Марченко, зампреда комитета ГДСК по безопасности, межпарламентским связям, ветеранским организациям и казачеству Василий Бондарев, ветеран ВДВ, участник боевых действий в Афгани-



стане и Чечне генерал-майор Валентин Марын и настоятель храма святого мученика Иоанна Воина отец Сергей.

В финале митинга к мемориалу «Вечный огонь» были возложены цветы и венки.

Торжественные мероприятия продолжились на территории 247-го десантно-штурмового полка. Как только сотни гостей собрались в расположении воинской части, началось сильное дождь. Но это не отменило заранее подготовленную программу. Под струями ливня на плацу выстроились десантники и казаки, а пришедшие на праздник горожане раскрыли

разноцветные зонты. Со словами поздравления к ветеранам и военнослужащим обратился командир полка Алексей Науменко. Он вручил отличившимся государственные награды за заслуги в укреплении обороноспособности страны, отвагу, самоотверженность и доблесть. Кроме того, был зачитан приказ командира 7-й гвардейской десантно-штурмовой (горной) дивизии о присвоении очередных воинских званий. Василий Бондарев как атаман Терского казачьего войска вручил 247-ю полку войсковое казачье знамя.

Десантники продемонстрировали элементы строевой и тактической подготовки. На плацу было разыграно учебное боестолкновение разведывательного подразделения с условным противником. Кроме того, гости познакомились с основными образцами вооружения и техники.

Сразу по окончании представления завершился и

дождь. И в небе тут же распустились «цветки» парашютов: это было праздничное десантирование прямо на плац.

Игорь ИЛЬИНОВА.
Фото Эдуарда КОРНИЧЕНКО.



P.S. Как сообщили в пресс-службе ГУВД по СК, никакими серьезными противоправными действиями десантники в свой профессиональный праздник не «отметились». Правда, несмотря на пасмурную погоду и дождь, купание в фонтанах все же имело место.

Игорь ИЛЬИНОВА. Фото Эдуарда КОРНИЧЕНКО.

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ КРАЯ

ЗА ЧЕСТНЫЙ КОНКУРС

Вчера губернатор В. Гаевский провел еженедельное рабочее совещание.

Как сообщил первый заместитель председателя ПСК - министр финансов В. Шаповалов, исполнено 95 процентов расходов бюджета, что составляет 21,9 миллиарда рублей. В свою очередь, в доходную часть поступило 14,3 миллиарда рублей, или 101,2 процента к плану на семь месяцев 2009 года. Как было отмечено, в крае сохраняются трудности со сбором налога на прибыль: казна Ставрополья недополучила 1,8 миллиарда рублей. Эта немалая сумма в основном «обеспечена» рядом крупных вертикально-интегрированных предприятий, центральных офисы которых расположены за пределами края, в то время как местный бизнес платит налог в целом исправно.

Ставрополье получило завершающий транш федерального финансирования программы по снижению напряженности на рынке труда в сумме 222,4 млн. рублей. Общий объем участия российской казны в антикризисных мерах в сфере занятости на Ставрополье составил 370 млн. рублей. Реализация намеченных мер уже позволила занять 16 тысяч человек на общественных работах. Заключено 385 договоров по предпринимательству и самозанятости безработных граждан.

В. Гаевский напомнил о жалобе одного из краевых предпринимателей, озвученной на недавнем заседании коллегии минпрома Ставрополья. Якобы в Александровском районе некий представитель местной администрации не рекомендовал идти на муниципальный конкурс ставропольской фабрики опускаться в заявке ниже определенного уровня цены, что и было сделано. В итоге победителем конкурса и обладателем заказа муниципалитета стала фирма из другого региона. Многие из муниципалитетов являются высокодотационными и существуют, по сути, на перечисляемые из края деньги, поэтому, подчеркнул губернатор, порядок расходования этих средств не должен вызывать сомнений. Другое поручение главы края, в частности, нацелено на привлечение предприятий Ставрополья к участию в реализации федеральной программы социально-экономического развития Республики Ингушетия, стоимость которой составляет около 1,5 миллиарда рублей. Часть этих средств могут заработать фирмы нашего региона.

(Соб. инф.).

ВПЕРЕВЬЕ

РАЗГОВОР ПОЛУЧИЛСЯ

В минувшую субботу в Изобильном побывал глава минэкономразвития края Юрий Ягудаев.

С утра министр вел прием граждан, а затем состоялся видеоконференция, в ходе которой были даны ответы на вопросы жителей района. Подчеркнем, что это был пилотный выпуск программы «Обратная связь», автором и ведущим которой является тележурналист Андрей Юдин. Задумка такова: чиновники правительства Ставрополья в прямом эфире отчитываются перед жителями о своей работе.

Как и следовало ожидать, внимание телезрителей Ю. Ягудаев сосредоточил на программе выхода из кризиса Ставропольского края в целом и Изобильненского района в частности. В качестве приоритетов для изобильненцев определены восстановление позиций по программе машиностроения и развитие переработки сельхозпродукции.

Что касается конкретики, то министр, отвечая на телефонный звонок, твердо сообщил, что в будущем году жители поселка Левогордского получат наконец природный газ. Надеемся, что к решению этой проблемы причастна и наша газета, опубликовав материал «Как в каменном веке» («СП», 19.11.08). Кажется, найдены пути реконструкции детского оздоровительного лагеря «Лесные ключи», расположенного близ села Московского. «Ставропольская правда» также писала об этой проблеме в минувшем году («Не потеряйте ключи», «СП», 06.08.08)...

Словом, разговор получился. Технических накладок не было. Пилотный проект прошел в штатном режиме.

Алексей ЛАЗАРЕВ.
Соб. корр. «Ставропольской правды».

Ю. ФИЛЬ.

АГРОНОВОСТИ

НЕКОГДА РАССЛАБЛЯТЬСЯ

Несмотря на то, что жатва зерновых, за исключением кукурузы и сорго, в крае завершена, в полях по-прежнему кипит работа.

КАК сообщили в министерстве сельского хозяйства СК, полным ходом идет уборка озимого рапса. Его валовой сбор на Ставрополье, по последним данным, составляет почти 87 тысяч тонн. Урожайность этой культуры в нынешнем году коле-

блется от 7,2 ц/га в Александровском районе до 31,2 ц/га в Кочубеевском. Пополняются ставропольские запасы и овощами, их урожай оценивается в 2,4 тысячи тонн. Что же касается плодовых культур, то в хозяйствах уже собрано 12 тонн яблок, 20 тонн слив, 27 тонн алычи. Продолжается заготовка кормов. К настоящему времени в сельхозорганизациях запасено более 162 тысяч тонн сена (58 процентов от запланированного), и 130 тысяч тонн сенажной массы (61 процент).

Параллельно с уборкой урожая ведутся сопутствующие работы. Заскорошено более 100 тысяч тонн соломы, на 427 тысячах гектарах проведен подьем полупара, а на 558 тысячах - лушение стерни. Продолжается

внесение удобрений под сельхозкультуры и обработка посевов против сорняков, болезней и вредителей. Из последних больше всего сейчас досаждают агриям саранчовые, луговой мотылек и клоп-черепашка.

А на элеваторах вновь идет прием нового урожая зерна, 72 процента которого, к слову, отнесено к категории «продовольственного». В хранилища уже загружено более 766 тысяч тонн. Что же до реализации, то, по данным краевого минсельхоза, цены на пшеницу третьего класса колеблются в пределах 4300 - 4500 рублей за тонну, четвертый класс можно продать по 4000 - 4100 рублей, фуражную пшеницу - за 3200 - 3500.

Н. НИКОЛАЕНКО.

ПО СЛУХАМ И ДОСТОВЕРНО

НЕЗРИМЫЙ БУНТ

Несколько интернет-сайтов сообщили о том, что в исправительной колонии №11, расположенной в Михайловске, заключенные якобы подняли бунт и объявили голодовку. Этих они будто бы выражают свой протест против нарушения их прав. Вот что по этому поводу сообщил «СП» начальник Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Ставропольскому краю Федор Кренслер:

НИКАКОГО бунта не было. Если бы такое произошло, то сейчас в колонии находились бы милиция, войсковые подразделения и спецслужбы. Да, в исправительном учреждении проводились внеплановые обыскные мероприятия, в результате которых у осужденных были изъяты большое количество сотовых телефонов, зарядных

(Соб. инф.).

СУД ДА ДЕЛО

ОЗОЛОТИЛА БЕДНЯКОВ. ЗАОЧНО

Заведующую филиалом «Россельхозбанка», что в станице Ессентукской Предгорного района, подозревают в мошенничестве.

По версии следствия, женщины сговорилась с двумя местными жителями и гражданином Афганистана о поиске социально незащищенных жителей КМВ, на которых впоследствии оформлялись крупные кредиты. Схема проста: на «бедняков» составляли липовый пакет документов как на держателя липосодобного хозяйства. По информа-

ции следственного управления при ГУВД по краю, бизнесумен заочно озолотила 25 человек, а родной банк «нагрела» на сумму с половиной миллиона рублей. При этом большинство лжеполучателей кредитов не имели указанного... через почтовое отделение. В конце июля решением суда Предгорного района банкирши заключили под стражу. Возбуждено уголовное дело по статье «Мошенничество».

В. ФИСЕНКО.

НАРКОКАО
К семи годам лишения свободы в колонии строгого режима приговорил Лермонтовский

городской суд местного жителя Ш., признанного виновным в контрабанде и незаконном обороте наркотических средств.

Как рассказала пресс-секретарь горсуда И. Ромашина, наркотрафик Ш. пытался организовать... через почтовое отделение. Некоторое время назад он принес на почту посылку для отправки в Украину, не подозревая о том, что уже попал в поле зрения оперативных служб. С санкция суда была произведена выемка посылки, в которой обнаружены мягкую игрушку и банку с надписью «Nesquik». В игрушке нашли капсулы сильнодействующего вещества, а в полимерной банке - какао вперемешку с наркотиком.

Ю. ФИЛЬ.

ПОДПИСКА-2010

С 1 августа во всех отделениях почтовой связи ОТКРЫТА ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «СТАВРОПОЛЬСКАЯ ПРАВДА»

ТОЛЬКО В АВГУСТЕ ВЫ МОЖЕТЕ ВЫПИСАТЬ ГАЗЕТУ НА 2010 ГОД ПО ЛЬГОТНОЙ ЦЕНЕ!

Жители города Ставрополя могут оформить подписку также в службе собственной доставки газеты «Вечерний Ставрополь» (тел. для справок 23-66-68).

ПОЛИТХРОНИКА

НАЧАЛОСЬ

Губернатор Пермского края О. Чиркунов обратился в гордуму города Чайковского с предложением отстранить от должности мэра города Ю. Вострикова.

Таким образом, он первым из руководителей субъектов Федерации воспользовался поправками к закону о местном самоуправлении, давшими губернаторам право инициировать отставку глав муниципалитетов, сообщает газета «Коммерсант».

На самом деле губернаторы давно хотели получить реальный инструмент для воздействия на глав муниципалитетов. Препятствием была прописана в законе о местном самоуправлении, не удовлетворяла их из-за своей сложности, в том числе из-за необходимости добиться решения суда.

ТАКОЕ ВОТ ЧУДО

Мне удалось разыскать медсестру Александру Панамареву, она - единственная, кто из персонала лечебницы остался в

ЧТОБЫ АДЕКВАТНО РЕАГИРОВАТЬ

Чиновников с тяжелыми психическими расстройствами отстраняют от должности. Это предусмотрено проектом приказа о Порядке прохождения диспансеризации государственными гражданами и муниципальными служащими.

ВПРОК

По итогам первых шести месяцев 2009 года средний размер взятки в России по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, по информации департамента экономической безопасности МВД, увеличился втрое.

Так также обращает внимание на 15-процентный рост выявленных коррупционных преступлений (24 тыс.). Статистика Генпрокуратуры за первое полугодие 2009 года также подоросла.

Уважаемый акционер

Общество акционеров Общества, владеющим более 10% голосующих акций Общества. Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в собрании акционеров Общества, 4 августа 2009 г.

КТО ВОЗРОДИТ СТЕПЕННУЮ «МАЦЕСТУ»?

КОМАНДИРОВКА ПО ПИСЬМУ



На открытом степном пространстве белое здание водолечебницы, что в поселке Затеречном Нефтекумского района, можно разглядеть уже издали. Здесь лечили более сорока заболеваний. Однако несколько лет назад скважина, из которой вода поступала прямо в лечебный корпус, была законсервирована.

ЗДЕШНИЙ источник - настоящее чудо природы, которое много лет приносило огромную пользу людям, а сегодня положение некогда знаменитой лечебницы вызывает огромное сожаление.

Затеречном. Многие из поселка в поисках работы и сейчас уезжают, кого-то из бывших же сослуживцев нет в живых... Поэтому фотографии, которые женщины бережно хранят, можно считать уникальными - на них запечатлена не только счастливая молодость, но и лучшие годы в истории небольшого поселка.

но образования поселка Затеречного Александр Гецман, сопровождавший меня в поездке. На старых черно-белых фотографиях он тоже попытался разглядеть знакомые лица, продолжая делиться насущными проблемами:

чуть ряд сердечных заболеваний, остеохондрозы, различные полиартриты, артрозы и артриты. И не только болезни опорно-двигательного аппарата, позвоночника, но и центральной нервной системы, обмена веществ, подагры, кожные заболевания.



ла бы успешно специализироваться на лечении гинекологических заболеваний, - говорит собеседница, реально оценивая ее перспективы не только как медсестры. Испытать чудодейственную силу источника женщине пришлось на себе: прожив несколько лет в браке, она поняла, что не может забеременеть, и после курса водных процедур в ее семье случилось долгожданное пополнение.

селка, образовался «дикий» курорт. И медики забили тревогу: источник с «агрессивной» водой нужно брать под контроль! Силами нефтяников был спроектирован целый комплекс водолечебницы, который включал главный, мужской и женский корпусы, столовую, котельную, гостиницу...

По оценкам Пятигорского научно-исследовательского института курортологии и физиотерапии, затереченская вода с запахом сероводорода относится к термальным источникам и наделяется всеми свойствами, которые имеет сочинская Мацеста.

Беда или польза? Первоначально у скважины, которую в далекие шестидесятые пробурлили на окраине по-

Вскоре нефтяники передали действующую лечебницу в ведение Нефтекумской районной больницы. Тут следует договориться: вопрос утилизации излишней и отработавшей воды был решен тогда полностью, то есть пробурена скважина с поглощающим горизонтом и установлен насос для заправки воды в пласт.

Татьяна ВАРДАНЯН. Соб. корр. «Ставропольской правды». Фото автора.

ПОДРОБНОСТИ

ВОЗМЕЗДИЕ НЕОТВРАТИМО

Как мы уже сообщали, управление Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ставропольскому краю по итогам работы за полгода заняло шестое место в России. Но это вовсе не повод расслабляться, подчеркивалось на расширенной коллегии управления, прошедшей впервые одновременно в трех городах - Пятигорске, Ставрополе и Светлогорде.

В ПЯТИГОРСКЕ следователем приветствовал главу города-курорта Пятигорска Лев Травнев. А руководителем следственного управления СКП по краю, государственный советник юстиции третьего класса Сергей Дубровин подчеркнул, что место проведения коллегии выбрано не случайно.

ка остается нестабильной. В последнее время там отмечается рост преступности, в том числе связанный с экстремистскими и террористическими проявлениями. Так что работа следственных органов на КМВ отличается особой сложностью.

удаётся раскрывать преступления прошлых лет. Впрочем, такая тенденция не только на Кавминводах, подчеркивалось на коллегии.

А что мы имеем в первом полугодии нынешнего года? В Ставропольском крае, отметил Сергей Дубровин, так же, как и на всей территории Российской Федерации, сохраняется тенденция к снижению количества зарегистрированных преступлений. Особенно заметно сократилось количество тяжких и особо тяжких - на 7,4 процента.

го управления, из числа зарегистрированных почти половина убийств, более трети изнасилований и причинения тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом совершены на КМВ.

Особое внимание было обращено на работу по противодействию преступлениям коррупционной направленности. В органы следственного управления за полгода поступило 436 сообщений о таких преступлениях. Возбуждено 102 уголовных дела, всего же таких дел расследовалось более полутора сотен.

му более 14 миллионов рублей. Говорили на коллегии и об организации работы по противодействию преступным посягательствам в отношении несовершеннолетних, и о противодействии экстремистской и террористической деятельности, и о многом другом.

Валентина ЛЕЗВИНА. Николай БЛИЗНИК.

ЧТОБЫ НЕ ПЯТНАЛИ ЧЕСТЬ МУНДИРА

В Пятигорске, как уже сообщалось ранее, под председательством руководителя Управления Федеральной службы судебных приставов по СК Дмитрия Ткаченко состоялось выездное расширенное заседание коллегии управления. Там же главный судебный пристав края дал брифинг для журналистов.

лей для территориальных управлений. Из них ставропольские приставы выполнили и перевыполнили 22, что является весьма неплохим результатом. В пользу граждан, государства и юридических лиц судебными приставами края взысканы почти миллиард 20 миллионов рублей.

которые толкают приставов на преступления, то Д. Ткаченко выделил две: это личная непопулярность и неизбежность при работе, связанной с деньгами, сблзлан.

тельный конкурсный отбор кандидатов, ужесточены проверки на предмет причастности к каким-либо деяниям коррупционной направленности. Тем более что выбор сейчас есть. Последний конкурс проводился 22 июля. На десятке вакансий поступило более полутора сотен заявлений.

ограничения на выезд за границу для злостных неплательщиков по судебным решениям. В результате этих ограничений были взысканы более пяти миллионов рублей. Последний пример - не смог выехать в Латвию житель края, долг которого по алиментам превышал 40 тысяч рублей.

В ЦЕЛОМ работу в первом полугодии можно считать положительной, считает Дмитрий Ткаченко. Федеральной службой судебных приставов установлено 28 плановых показателей.

Ознакомьтесь с информацией (материалами), подлежащими представлению лицам, имеющим право на участие в собрании акционеров Общества, вы можете в течение 20 дней до даты проведения собрания акционеров Общества по рабочим дням с 10 до 11 часов по адресу: г. Ставрополь, ул. Мира, 457, у секретаря, тел. 35-06-95.

Главный судебный пристав пообещал, что будет более тщательно контролировать работу приставов.

Николай БЛИЗНИК. Соб. корр. «Ставропольской правды».

номочий членов совета директоров Общества. 2. Об избрании членов совета директоров Общества.

ДАТЫ

ДВОЙНОЙ ПРАЗДНИК

В минувшее воскресенье сотрудники Минераловодского отделения СКЖД отметили свой профессиональный праздник. В этом году он совпал с другим знаменательным событием: по итогам отраслевого соревнования за второй квартал 2009 года первое место среди всех отделений железных дорог России присуждено именно минераловодцам.

День железнодорожника был учрежден еще в 1896 году и приурочен ко дню рождения императора Николая I, начавшего строительство железных дорог в России. Праздновался он ежегодно вплоть до 1917 года, а в Советской России традиция отмечать железнодорожников возродилась лишь в 1936 году.

ФОРА ДЛЯ «РОГАТЫХ»

В минувшую пятницу краевой центр отменил 45-летие со дня появления троллейбусов на своих улицах.

Первый маршрут «Вокзал - Газостанция» связал центр города с тогда еще новым жилым районом Осетинка. С тех пор «рогатый» транспорт Ставрополя пережил и взлеты, и падения. С одной стороны, он верой и правдой служил горожанам и стал настоящей визитной карточкой краевой столицы. С другой - оказался на грани исчезновения в прошлом году.

Кабriolet отмечено, сегодня этот вид городского экологически чистого транспорта перевозит пятнадцать миллионов пассажиров в год. В основном это пенсионеры, инвалиды, мамы с детьми и студенты. Для многих из них троллейбус - единственное возможное средство передвижения. Однако, несмотря на то, что Ставрополь нуждается в таком электроперевозчике, положение «рогатых» в последние годы было шатким.

ОБЩЕСТВО

УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР

Общество акционеров Общества, владеющим более 10% голосующих акций Общества. Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в собрании акционеров Общества, 4 августа 2009 г.

ли администрации Ставрополя, «рогаткам» будет патеце: решение вернуть электрический транспорт в муниципальную собственность и поддержать его дотациями из бюджета.

УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР

Общество акционеров Общества, владеющим более 10% голосующих акций Общества. Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в собрании акционеров Общества, 4 августа 2009 г.

Ознакомьтесь с информацией (материалами), подлежащими представлению лицам, имеющим право на участие в собрании акционеров Общества, вы можете в течение 20 дней до даты проведения внеочередного общего собрания акционеров Общества по рабочим дням с 10 до 11 часов по адресу: г. Ставрополь, ул. Мира, 457, у секретаря, тел. 35-06-95.

УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР

Общество акционеров Общества, владеющим более 10% голосующих акций Общества. Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в собрании акционеров Общества, 4 августа 2009 г.

Ознакомьтесь с информацией (материалами), подлежащими представлению лицам, имеющим право на участие в собрании акционеров Общества, вы можете в течение 20 дней до даты проведения внеочередного общего собрания акционеров Общества по рабочим дням с 10 до 11 часов по адресу: г. Ставрополь, ул. Мира, 457, у секретаря, тел. 35-06-95.

УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР

Общество акционеров Общества, владеющим более 10% голосующих акций Общества. Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в собрании акционеров Общества, 4 августа 2009 г.

Регистрация лиц, имеющих право на участие в собрании акционеров Общества, будет проводиться 14 октября 2009 г. с 10 часов 30 минут по адресу: г. Ставрополь, ул. Мира, 457.

Ознакомьтесь с информацией (материалами), подлежащими представлению лицам, имеющим право на участие в собрании акционеров Общества, вы можете в течение 20 дней до даты проведения внеочередного общего собрания акционеров Общества по рабочим дням с 10 до 11 часов по адресу: г. Ставрополь, ул. Мира, 457, у секретаря, тел. 35-06-95.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в собрании акционеров Общества, 4 августа 2009 г.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в собрании акционеров Общества, 4 августа 2009 г.





Круг чтения

ПОЗДНЕЙ осенью 2008 года ставропольская поэтесса, член Союза писателей России Алла Халимонова-Мельник...

Алла ХАЛИМОНОВА-МЕЛЬНИК

В НЕБЕСА ПОДНЯЛАСЬ БЕЛОКРЫЛАЯ ПТИЦА...

Мне кажется, что в мире нет скорбей / Отступают беды и печали, / Когда с людьми в голубые дали / Святойший выпускает голубой... / И фото словно излучает свет.

«А народ все идет и идет попросту. По-молитвы у гроба и просто вздохнуть...» Что ж, фотокамера, остановившая это редкое мгновение...



Дышит вечно тишиной / Эта тихая земля. / А в низине, за рекою, / Простираются поля...

10 июня 1990 года в Богоявленском кафедральном соборе Москвы состоялась интронизация Святейшего патриарха Алексия II. Он сказал тогда: «Я осознаю трудность и подвиг предстоящего служения...»

Ты стоишь, как свеча на подсвечнике, / Мир сияет...

По всей стране великой и святой / Аккордами церковных песнопений / Творит молитву наш народ простой, / Российский люд, уставший от гонений...

Только вспомню, Святейший Владыко, о Вас, / И в душе моей вдруг озаренье. / Говорить доводилось мне с Вами не раз, / Подходить к Вам на благословенье.

И неведомый свет и такое тепло / Ваши очи всегда излучали, / Что тотчас забывались невзгоды и зло / И житейские наши печали...

Но... / ...Но вот уже отпели панихиду, / К гробнице приложились и ушли, / И он все дальше... Вот исчез из виду, / Ушел, как все, - «путем всея земли».

РУССКАЯ ИДЕЯ / ВАСИЛИЯ ШУКШИНА



К 80-летию / со дня рождения

Сергей Залыгин однажды очень верно заметил: «Шукшин - один из самых загадочных писателей. Ибо каким образом он достигает своей сверхзадачи...»

КЛЮЧЕВОЕ слово здесь - «серьезно». Мы сразу и навсегда привыкли улыбайся при чтении рассказов Шукшина...

согласно старинному Толковому словарю, «основной замысел? Что же такое замыслили русские? А главное — для чего?»

У Василия Шукшина есть на это свой ответ: понятия Правда, Советь, Народ, Родина суть синонимы, и пока мы этого не усвоим...

русского народа». И этим образом стал для него Степан Разин. Здесь есть мучительная загадка. Попробуй решить ее в романе...

Почему мы так любим Шукшина? Потому что он, безусловно, свой, наш, нашей землей и для нас рожденный. Но есть еще одно обстоятельство...

Поэтический форум



Валентина СЛЯДНЕВА

ОТЧАЯ МОЯ ЗЕМЛЯ

Ставрополье, синий край, / Снова пью твой воздух сладкий. / Кольбиленную — прабабки / Напевае мне курай.

Бесконечные поля, / Бесконечные дороги... / Каждому пригорку в ноги / Кланяются тополя.

Кажется — я сто веков / Возле жаток, возле хлеба / Проживаю... / Крытый небом / Здесь с печным огнем мой кров.

Вzakромах страны лежит / Хлеб... и мчит по всем дорогам, / Мир волшебный за порогом / Каждый камень сторожит.

Поковыли соберусь / Снова плыть на чудной лодке, / Все мелодии до нотки / Здесь я знаю наизусть.

Пролетаю с бубенцом / По ромашковому низу. / Не низины даже в зиму / Пахнут мятой, чабрецом.

Завтра мчаться буду пусть / Вездесущим быстрым ветром, / Чтоб качать птенцов на ветках, / Гнать из всех потомков грусть.

Тут я — пыль дорог, кора / Деревья в дельце — божья милость! — / Мне сердце оперилось / Где-то здесь в гнезде орла.

Я лугов вяжу пакли / На зеленом склоне сидя, / И встают, меня увидев, / Суслики все на дыбки.

До Ивана Калиты / Ладил преход тут рессоры, / С детства кличут меня в норы / И лисухи, и кроты.

Греюся ласковым лучом / В травных шелковых долинах. / И дубы тут, исполнены, / Подставляют мне плечо.

Не Герою ли труда / Тут Ивану Богачеву / Круглый солнечный бочонок / Сыплет золото всегда.

И, как шапку, каждый стог / Хутор примеряет Русский, / Разрезает в жатву Шукшин / На Россию всю пироги.

Да и тем, кто все же не смог / Сделать сказку чью-то былью, / Вновь репейником и пыльным / Кланяюсь у всех дорог.

Шепчут донники стихи / И рисует даль Гречишник, / И в коротеньких штанишках / Тут горланят петушки.

И защитники все тут, / Сбросят траурные ленты, / На высоких постах / Службу честную несут.

И чего б им не хранить / Поле, полное надежды, / Что на всю страну, как прежде, / Хлебным колосом звенит!

А уж как тот колос рос, / Как он росы брал на пробу, / Знают наши полеводы, / Что vezet наши обоз.

Отчая моя земля / В дымке розовой и синей! / Как люблю тебя — бессильно / Передать словами я.

Мне восторг твой и задор, / И любой твой слог понятен. / Велуха и необъятен / Над тобой небес простор.

И жуток любой в стогу / Мне знаком, и каждый ежик... / Только все же, только все же / Я куда порой бегу?

Дарят свой скупой уют / То пустыни нора, то горы, / Степь равнинная и город / Вновь меня на части рвут.

Внезапная края / Уведет желаний стая... / Но тебя мне не хватает / Всюду, Отчая земля.

Вечно бы сиять звезда / Над тобою — необъятной, / Вечно бы переплетал / Копошиться тут в гнезде!

И во славу новых дней / Вновь по шучему велению / Гнать бы новым поколением / Во весь дух своих коней!

Ольга КОЗЬМЕНКО

«ЦВЕТЫ ДЛЯ МАЛЕНЬКОЙ ИДЫ»

Современная проза

Я СОСРЕДОТОЧЕННО грыз ручку, пытаюсь выдумать хоть одно объяснение, которое бы реабилитировало мое отсутствие на сцене новой программы...

Год мы пахали над ее работой по заказу одного крупного медицинского центра, и засиживаясь на работе до поздней ночи...

Правильно, что Жорика купил. Мне сладко поближе к нему. Я подошел поближе к нему и только тут увидел, что мальчик сидит в большом, похожем на шарабан, инвалидном кресле.

Чай пили в комнате. Мы с Яном говорили о технике. Ида, механически помешивая ложечкой в чашке, не стеснялась пристально меня рассматривать.

Через час подъехал к дому Иды. Ее не было. Ян, увидев меня, заулыбался, протянул ладошку. Новостей накопилось много: вылепил новый мотоцикл, Жора стал с ним бездельничать и даже гулял по столу...

Молодая женщина переводила расширенные от ужаса глаза то на меня, то на мальчика. Потом деревенским голосом через силу произнесла: «Пора домой, уже прохладно».

Ида разбирала на кухне покупки. Я посадила Яна в кресло и, дружески кивнув мальчику, пошла к ней. Резко повернувшись, она двинулась на меня. Чтобы как-то сгладить изумление, Ида затнудившую сцену, спросила: «Ну, чего сердешься, ведь ничего же не случилось?»

Спорт за неделю

ФУТБОЛ. ПЕРВЫЙ ДИВИЗИОН

Положение команд

| В | Н | П | М | О | |
|-------------|----|----|----|-------|----|
| Алания | 12 | 4 | 4 | 34-15 | 40 |
| Шинник | 12 | 4 | 5 | 29-14 | 40 |
| Анжи | 11 | 7 | 3 | 33-16 | 40 |
| Сибирь | 10 | 5 | 5 | 27-15 | 35 |
| Урал | 10 | 5 | 5 | 26-20 | 35 |
| КАМАЗ | 8 | 8 | 5 | 23-15 | 32 |
| Балтика | 9 | 4 | 8 | 21-20 | 31 |
| Салют | 8 | 7 | 6 | 24-19 | 31 |
| СКА Хб | 7 | 5 | 5 | 25-17 | 30 |
| Н. Новгород | 7 | 5 | 9 | 19-28 | 26 |
| Краснодар | 6 | 8 | 7 | 24-26 | 26 |
| Витязь | 5 | 10 | 5 | 20-18 | 25 |
| Волга | 5 | 10 | 6 | 29-23 | 25 |
| Чита | 7 | 3 | 11 | 14-33 | 24 |
| Луч | 6 | 6 | 9 | 23-25 | 24 |
| Волгарь | 6 | 6 | 9 | 18-25 | 24 |
| Носта | 5 | 6 | 9 | 27-34 | 21 |
| Металлург | 4 | 12 | 15 | 15-28 | 19 |
| МВД России | 3 | 8 | 9 | 10-21 | 17 |
| Черноморец | 3 | 7 | 11 | 13-28 | 16 |

ТЕПЕРЬ МОЖНО «ИГРАТЬ» НА СКАЧКАХ

Президент РФ Дмитрий Медведев подписал закон, разрешающий тотализаторы на государственных и муниципальных ипподромах.



Ранее, государственным организациям было запрещено принимать ставки на исходы спортивных соревнований. Закон, подписанный президентом, частично снимает эти ограничения. Согласно ему разрешаются организация и проведение азартных игр (заключение пари на результат любых событий) в тотализаторах, расположенных на ипподромах.

СЕСИНА ЗАВЕРШИЛА СПОРТИВНУЮ КАРЬЕРУ

Чемпионка Европы-2006, неоднократная чемпионка мира в отдельных упражнениях по художественной гимнастике, 23-летняя Вера Сесина приняла решение о завершении своей спортивной карьеры.



«Я приняла решение закончить с гимнастикой, — цитирует Сесину агентство «Весь спорт». — В начале этого сезона я все еще рассчитывала продержаться еще как минимум год, но жизнь вносит свои коррективы. Вновь возникли проблемы со здоровьем, травмы... И я подумала, что, видимо, хватит. Последние два месяца уже не тренируюсь. Так что чемпионат Европы в Баку стал последним стартом в карьере. Получила золотую медаль в командных упражнениях — так это ушла, как говорится, на высокой ноте. Жаль, конечно, что так и не удалось выступить на Олимпийских играх, но это судьба».

У ФЕДЕРАРА РОДИЛИСЬ БЛИЗНЯШКИ

В семье первой ракетки мира по теннису швейцарца Роджера Федерера прибавление. Его жена Мирка Вавринец подарила знаменитому спортсмену двух дочек-близняшек.

Как сообщается на личном сайте пятнадцатикратного победителя турниров «Большого шлема» в одиночном разряде, девочек назвали Шарлин Рива и Майла Роуз. Это первые дети у Федерера и его жены Мирки Вавринец, тоже теннисистки. «Мирка, Майла и Шарлин чувствуют себя хорошо, — приводит ИТАР-ТАСС слова Федерера. — Это лучший день в нашей жизни». Роджер Федерер и Мирка Вавринец познакомились во время Олимпиады в Сиднее в 2000 году и поженились в минувшем апреле. Свадьба прошла в родном для теннисиста Базеле в присутствии немногих друзей и родственников пары.



ТРАГЕДИЯ НА РИНГЕ

Страшная трагедия случилась в Мексике. Боксер Марко Антонио Насарет госпитализирован в одном из госпиталей Мехико от травмы, полученных в бою с соотечественником Омаром Чавесом.

В бою с Омаром Чавесом, младшим сыном известного мексиканского боксера Хулио Сесара Чавеса, Насарет побывал в нокауте уже в первом раунде, а в четвертом был нокаутирован. Боксер пришел в себя, но вскоре потерял сознание в своем углу. Его вынесли с ринга на носилках. Сразу после поединка 23-летний боксер был доставлен в больницу, где врачи боролась за его жизнь. В тот же день Насарету сделали операцию на мозге, который функционировал лишь на 10% и не посылал сигналы остальным частям тела.

ЕСЛИ ВЕРИТЬ ГЛОБЕ...

Известный астролог России Павел Глоба дал прогноз на выступление женской сборной России по футболу на чемпионате Европы, который в конце августа пройдет в Финляндии.

Звезды, по мнению астролога, благосклонны к российской девушке, которые после длительного перерыва наконец пробьются в финальную стадию Евро. «Видимо, правы были древние, что эпоха Водолея, наступившая совсем недавно, будет связана с великими успехами среди женщин. И, наверное, поэтому женская сборная России по футболу совершила сейчас такие блистательные прорывы. Может быть, это произошло потому, что Юпитер, который считается звездой королей, находится в знаке Водолея, который связан опять же с Россией», — уверяет авторитетный астролог.

РОМАРИО ГРОЗИТ 3,5 ГОДА ТЮРЬМЫ

Звезда мирового футбола Ромарио может получить до трех с половиной лет тюрьмы за налоговые преступления. Игрока обвиняют в сокрытии от бразильских налоговых органов доходов на сумму более миллиона реалов (\$500 тысяч). В середине июля Ромарио был арестован и проведет сутки в полицейском участке по обвинению в неуплате алиментов бывшей жене.

РАЙДЕР БРЕМЕНСКИХ МУЗЫКАНТОВ

Список требований к организаторам концертов. Кроме того, в примерке обязательно должен быть туалетный столик для Пса. На сцене должен находиться рояль с крупными клавишами для игры копытами. Зрители должны быть обеспечены хорошими ладошами. Публика должна быть предупреждена: Осел будет прыгать со сцены на руки зрителей! На всякий случай возле сцены должна дежурить скорая ветеринарная Помощь. Артистов во время концерта не кормить! После концерта музыкантам предоставляется 1 (одна) местная принцесса в вечное пользование. Принцесса уезжает вместе с музыкантами.

«Красная бурда».

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД, ОПубликованный 1 августа.

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: Кокс. Дриада. Домбра. Аджика. Марабу. Брут. Докта. Сани. Анкер. Маляр. Ягуар. Тулуп. Тело. Дети. Аргон. Сканер. Рать. Роса.

ПО ВЕРТИКАЛИ: Эдем. Авангард. Комар. Аниматор. Короб. Арена. Удел. Ось. Брод. Карг. Жбан. Удар. Факир. Колоно. Купе. Утес. Карат. Рапира.

СКАНВОРД

| | | | | |
|----------------------------|---------------------------|-------------------------------------|------------------------------|---------------------------------|
| Бог войны у римлян | «Добрый» коллегия сатиры | Его столица - Сантьяго | Жесткий распорядок | Прокуратор Иудеи |
| Рок-опера «...» и «Авось» | Морозостойкие посевы | Дамы-интриганки в «Трех мушкетерах» | ... Сергеевич Хрущев | Гусинья с пугальными рыскашками |
| Финикийский бог плодородия | Предельное количество | Спортивный парусник | Музыка Леонида Утесова | «Чертовский» глубокая яма реки |
| Сиденье для подсушки | Шоу ржанных в Рио | Паломничество в Мекку | Разветвленная часть дерева | Вязанный женский пиджак |
| Вело-стадион | Отвесная каменная вершина | Заявка на возбуждение дела | Рихард-разведчик | Легкая комедия |
| Млекопитающее с хоботом | Чудотворные останки | Перечень на бумаге | Эпическая повесть о викингах | |
| День перед праздником | Полководец... Антоний | | | |

Составил А. ЖАДАН.

Информация с сайта **ПРОГНОЗ ПОГОДЫ** НА 4-6 августа (www.rp5.ru)

| Территория | Дата | Осадки, атмосферные явления | Ветер, м/с | t воздуха, °C |
|---|-------|-----------------------------|------------|-------------------|
| | | | | ночью днем |
| Западная зона Ставрополь, Невинномысск, Новозеленковский, Красногвардейское, Донское, Грачевка | 04.08 | ☁ | В 1-2 | 18...21 24...27 |
| | 05.08 | ☁ | В 1-2 | 19...22 25...29 |
| | 06.08 | ☁ | В 1-3 | 20...24 27...31 |
| Р-н КМВ Минводы, Пятигорск, Кисловодск, Георгиевск, Новопавловск | 04.08 | ☁ | СВ 1-2 | 17...21 25...30 |
| | 05.08 | ☁ | СВ 2-3 | 18...22 26...31 |
| | 06.08 | ☁ | В 1-2 | 19...23 30...33 |
| Центральная и Северная зоны Светлоград, Александровское, Новоселицкое, Благодарный, Ипатово, Дивное | 04.08 | ☁ | ЮВ 1-2 | 19...23 27...31 |
| | 05.08 | ☁ | ЮВ 1-2 | 21...25 28...32 |
| | 06.08 | ☁ | В 1-2 | 21...26 30...33 |
| Восточная зона Буденновское, Аргир, Левокумское, Зеленокумск, Степное, Рожино | 04.08 | ☁ | В 1-2 | 19...24 27...33 |
| | 05.08 | ☁ | В 1-2 | 20...25 28...34 |
| | 06.08 | ☁ | В1-2 | 21...26 30...35 |

☁ ясно ☁ переменная облачность ☁ облачно ☁ дождь ☁ снег ☁ гроза

РЕКЛАМА

Дорогую супругу, мамочку, бабушку Медведеву Татьяну Федоровну поздравляем с юбилеем! Желаем крепкого здоровья, мирного неба и долгих лет жизни. Чтобы мир, любовь и радостный смех царили в твоём доме. С любовью супруг, дети, внуки.

Редакция газеты «СТАВРОПОЛЬСКАЯ ПРАВДА» приглашает на работу менеджеров по рекламе (с опытом работы) и агентов по рекламе.

Обращаться по телефону в Ставрополе 940-679. E-mail: kont@stpravda.ru

ЭКО КПК «СТАВРОПОЛЬСТРОИПОРТ» реализует: ПОДШИПНИКИ все размеры! т. (8652) 95-33-66

Квалификационная коллегия судей Ставропольского края объявляет об открытии вакансий на должности:

судьи Грачевского районного суда Ставропольского края — 1 вакантная должность; судьи Кочубеевского районного суда Ставропольского края — 1 вакантная должность.

Заявления и документы претендентов, необходимые для участия в конкурсе на указанные вакантные должности, принимаются квалификационной коллегией судей Ставропольского края с 7 августа 2009 года по 7 сентября 2009 года с 10.00 до 16.00 (в рабочие дни) по адресу: г. Ставрополь, ул. Лермонтова, 183, 5 этаж, каб. 505. Тел. для справок в г. Ставрополе (8652)23-29-53.

Заявления и документы, поступившие в квалификационную коллегию судей от претендентов после указанного срока, к рассмотрению не принимаются.

ОАО «ИНЕЙ»

Открытое акционерное общество «Иней». Местонахождение общества: г. Ставрополь, Старомарьевское шоссе, 13.

Внеочередное общее собрание акционеров проводится путем совместного присутствия акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, без предварительного направления (вручения) бюллетеней для голосования до проведения внеочередного общего собрания акционеров.

Собрание состоится 25 августа 2009 г. в 17 час. 00 мин. Место проведения собрания: г. Ставрополь, Старомарьевское шоссе, 13. Время начала регистрации участников собрания — 16 час. 30 мин. Список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, составлен по данным реестра владельцев именных ценных бумаг общества по состоянию на 10 августа 2008 г. Повестка дня внеочередного общего собрания акционеров 1. Об одобрении сделки, в отношении которой имеется заинтересованность. С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционером при подготовке к проведению внеочередного общего собрания акционеров, можно ознакомиться по адресу: г. Ставрополь, Старомарьевское шоссе, 13. Участнику внеочередного общего собрания акционеров необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителя акционера — также доверенность на право участия во внеочередном общем собрании акционеров и(или) документы, подтверждающие его право действовать от имени акционера без доверенности. Совет директоров общества.

СОТРУДНИКА БАНКА УВОЛИЛИ ЗА СОПРОТИВЛЕНИЕ ГРАБИТЕЛЮ

Банковского отделения служащего отделения банка Key Bank в Ситле на западе США уволили за то, что он оказал сопротивление грабителю и задержал его до прибытия полиции, сообщает Lenta.ru.

Инцидент произошел в минувший четверг. 30-летний Джим Николсон находился за стойкой, когда появился грабитель и потребовал отдать ему деньги. Мужчина попытался схватить злоумышленника, но тот вырвался и выбежал из помещения. Служащий последовал за ним. Николсон преследовал грабителя несколько кварталов и наконец задержал, сбив того с ног с помощью прожога. Как выяснилось, налетчик не был вооружен. Журналистам служащий рассказал, что знает о требованиях службы безопасности банка не оказывать сопротивление грабителям и выполнять все их требования. Однако, по словам Николсона, он поддался инстинкту. Отважный сотрудник был уволен уже в пятницу. В Key Bank от комментариев отказались.

Губернатор и правительство Ставропольского края выражают глубокие соболезнования родным и близким главного врача ГУЗ «Ставропольский краевой клинический перинатальный центр», заслуженно-го врача Российской Федерации **КОЛИКОВА Александра Иосифовича** в связи с его безвременной кончиной.

Администрация и профсоюзный комитет министерства здравоохранения Ставропольского края выражают искренние, глубокие соболезнования родным и близким **КОЛИКОВА Александра Иосифовича**, главного врача ГУЗ «Ставропольский краевой клинический перинатальный центр», в связи с его безвременной смертью.

Коллектив Ставропольского краевого клинического консультативно-диагностического центра выражает глубокие соболезнования родным и близким в связи с безвременной кончиной главного врача Ставропольского краевого клинического перинатального центра **КОЛИКОВА Александра Иосифовича**.

Ректорат и профсоюзный комитет Ставропольской государственной медицинской академии выражают искренние соболезнования родным и близким в связи с кончиной главного врача Ставропольского краевого перинатального центра **КОЛИКОВА Александра Иосифовича**.

Краевая организация профсоюза работников здравоохранения РФ искренне и глубоко скорбит по поводу безвременной кончины **КОЛИКОВА Александра Иосифовича** и выражает соболезнования родным и близким покойного.